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2n+ 3

a) Doka#i, da zaporedje narasca

by} Utemelji, zakaj je zaporedje omejeno in izradunaj natandno spodnjo in zgornjo mejo
4n -3

Najbo @, =

Najbo a, = - -
A B

i) Dokaii, da zaporedje naraséa

b) Utemelji, zakaj je zaporedje omejeno in izradunaj natanéno spodnjo in Zgornjo mejo

Najbo a, = g9 = 2

2n + 3

a) PDokazi, da zaporedje naradéa

b)  Utemelji, zakaj je zaporedje omejeno in izraéunaj natanéno spodnjo. in zgomjo.mejo____
S5n-1

. Doka?i pravilnost (nepravilnost) naslednjib izjav: (8 tock)

Dano je zaporedje: a, =
3n+1

a) zaporedje je naraddajode
b) zgomja meja zaporedja je 1, limita zaporedia pa je 2

Dano je zaporedje o = A (10 1ack)
T In+s
a) Dokazi, da je zaporedje naradiajode.
b) Ali je 2 meja tega zaporedia? Katera? Dokazi. 3
¢) [zratunaj limito danega zaporedja. Ali je zaporedje omejeno? Zakaj?
Dano je zaporedje a, = iz:‘—+—3 (10 tock)
2

a) Dokazi, da je zaporedje padajoce.

b} Ali je 2 mgja tega zaporedja? Katera? Dokasi,

c) IzraCunaj imito dancga zaporedja. Ali je zaporedje omejeno? Zakaj?
ok (14 tock)
2n-1

a) DokaZi, da je zaporedje padajoe

b) Dokazi, da je 2 meja zaporedja. Kaksna?

¢) Irracunaj limito zaporedja

) Ali je zaporedjc omejeno? Odgovor pojasni.

Dano j¢ zaporedje a, =

Refienatbo: 10 =13+ 16+,..+x = 275

Resicaatbo: — 4 - 14 24+ 54+ ...+ x =182

Besienatho: 2 = 5+ 8= ..+ x = 260D

[zratunaj neznani x: 3+ 9+13+ ...+ x = 5355 (3 tock) - 4

Irratunaj neznani x: l—x'!+;r‘—x“—xs—x‘“+...=ﬁ (3 tock)

Resienalbo: - 14 2+ 5+ ... + x = 14750 (7 tock)
IzraCunaj neznani x (uporabi enacho): 1+ 4 + 16 + ... + x = 5461 (5 tock)

V pravokotnem trikotniku sestavljajo stranice konéno aritmetiéno zaporedje. Irradunaj stranice’
in obseg trikotnika, e je kraja kateta 15 cm, (4 tocke)
Izratunaj vsoto veeh naravnih étevil med 1000 in 5000, ki dajo pri deljenju s 15 ostanek 3.
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V aritmetiénem zaporedju z diferenco 4 je vsota petepa in osmega élena enaka 58, Izracunaj
prvi &len n vsolo prvih osemdeset Elenov.,

V aritmetiénem zaporediu s Ectrtim Elenom 21 je vsota prvih Sestih &lenov 114. Izradunaj prvi
in Sestnajsti clen.

V aritmetiSnem zaperedju je @, =15 in @, = 6. Izradunaj prvi ¢len in diferenco zaporedja in
poiféi vsoto prvih 100 £lenov dobljenega zaporedja. (3 tack)

Izratunaj neznani x, da bo zaporedje aritmeticno:

a)  log(x+1), log{2—x) log(x+2)

b)  leg(x—1), logvx* +3x, log(x+2)

c) log ,{2x+ 3), log,v6x" +dx, log,(3x-1)
d) cosx, L sin’x

¢) 4sin"x, 2, 3cos’x

) 2, cosx, 2cos2x

) sinx, sin'x, 1

Dana so tevila: 3!, 3%+ 2. 3. Zakateri xR 50t prvi wie Sloni aritmeticnega

Zaporedja. Tzrauna) petsioti &len toga zaporedja. (4 todke)

Dani so prvi trije &leni zaporedja: /x — 2, +3x, x + 2. Zakateri x< R solo prvi trije ¢lent
aritmetiCnega zaporedja. Koliko je v dobljenem zaporediju stoti ¢len. (6 todlk)
[zracunaj neznani x, da bodo Stevila log ,(x + 2} 3, log ,(x + 14 ) zaporedni &leni
aritmetiénega zaporedja, (5 tock)
Izratunaj 50. ¢len in vsoto prvih 100 élenov zaporedja; -3, -2, 1, 4, 7,... (3 todk)
Izratunaj vsoto vseh naravnih Stevil med 1000 in 3000, ki dajo pri deljeaju z 11 ostanek 3.

V aritmeticnem zaporedju je @, = 25 in @, = 16. Izraunaj prvi ¢len in diferenco zaporedja in
poiséi vsoto prvih 200 élenov dobljenega zaporedia. (6 tock)

Konéno aritmetiéno zaporedje z diferenco 2 in vsoto 28 ima prvi &len enak §tevilu vseh Senov
v zaporedju. Koliko ¢lenov ima zaperedje m vse Clene di zapidi. (6 tock)

Poifci dvajseti élen aritmetiénega zaporedja: 225, 221, 217, ... lzrafunaj vsoto vseh pozitivnih

tlenov tega zaporedja. : (6 tock)
Izratunaj neznani x, da bodo §tevila log ,(x + 2) 3, log ,(x + 14 ) zaporedni &leni
aritmetitnega zaporedja. (6 tock)

Izratunaj vsoto vseh naravnih Stevil med 1000 in 9000, ki dajo pri deljenju s 18 ostanek 3.
[zraCunaj vsoto vseh naravnih Stevil manjdih od 3000, ki dajo pri deljenju z 11 ostanck 3.
Nitle polinoma p(x) = ¥° +3x° - x -3 so0 zadeni Sleni naraicajocega aritmetiénega
zaporedja. Izradunaj zacetni len, diferenco, stoti élen in zapisi sploéni &len.

Nitle polinoma p(x) = x° —6x" —4x—24 30 zaeini Sleni padajoSega aritmetiénega
zaporedja. Izradunaj zaetni Elen. razliko. vsoto prvih dvesto élenov in zapisi splodni &len.
Dano je aritmetino zaporedje, ki ima vsoto prvih n lenov s, = 2#° + 5n. Izradunaj prvih pet
&lenov tega zaporedja in zapi§i njegov splodni Elen. (4 tocte)

2 -
Vsota prvih n €lenov danega zaporedja je 5, = n®—35n. Izratunaj prvih pet élenov tega
zaporedja in dokaZi, da je zaporedje aritmeticno,

Vsota prvih n ¢lenov danega zaporedja je §,, = on—n- Izradunaj prvih pet Elenov tega
zaporedja in dokaZi da je zaporedje aritmeticno. '

Izralunaj za katerex so x" -3, x-1. 1-2x zaporedni &leni aritmetinsga zaporedija.
Poidéi dvajseti Clen aritmetiénega zaporedja: 225, 221, 217, ... Izradunaj vsoto vach pozitivnih
Elenov tega zaporedija. (6 todk)

Izratunai vsolo vseh naravnih $tevil med 1000 in 5000. ii daio ori delieniu s 15 ostanek 9.
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Zakakfen x sosdtevila vx, v5x—4, 3yx prvi trije Eleni aritmeticnega zaporedia,
Izralunaj x in zapisi prve §tiri ¢lene zaporedja. Koliko je stoti slen tega zaporedja. (7 tock)
Prvi Clen aritmetiénega zaporedja je 1121, diferenca zaporedija pa je —3. Koliko élenov
zaporedja je pozitivnih. Koliko je vsota vseh pozitivnih élenov. (7 tesck)
Izratunaj vsoto vseh naravnih $tevil med 1000 in 5000, ji dajo pri deljenju s 15 ostanek 9.
Dano je anitmetiéno zaporedje - 9, - 2, 5,12, 19,... Ali je v danem zaporedju &len z

vrednostjo 2005, Odgovor utemelji z ratunom. (3 toch)
Dana so prvi trije ¢leni aritmetiénega zaporedja: log,(x+2) 3, log,(x +14 ). Izradunaj x in
zapisi prvih pet Clenov tega zaporedja. - (3 toch)

Izralunaj za katere x so x* -3, x-1, 1-2x zaporedni &leni aritmetiénega zaporedja,

V aritmetiénem zaporedju je a, =15 a, = 6. [zradunaj prvi ¢len in diferenco zaporedia in
poisCi vsoto prvih 100 ¢lenov dobljenega zaporedia. (3 tack)
Koliko je vsota vseh naravnih §tevil manijiih od 1000, ki so deljiva s 13. (6 tack)

Pri katerem x so izrazi =1, x*+1 3x+1 prvi trije Cleni aritmetiénega zaporedja,
Zapisi dobljeno zaporedje. Zapisi splodni ¢len dobljencga zaporedja in izadunaj njegov stoti
Clen. (10 tock)

7V padajoCem aritmetiCnem Zaporedju je: G+ & =10, & - &, = 16. Tzradinay prvih pet Sionov

dancga zaporedja, zapidi splodni ¢len in izralunaj stoti &len tega zaporedija. (& toch)
Reditve enalbe x° —3x* +3=x so prvi trije Eleni padajodega aritmetiénega zaporedja, Zapigi
prvih pet Elenov zaporedia. Zapisi splosni &len tega zaporedja. (8 todk)

Dano je aritmetiéno zaporedie, ki ima vsoto prvih n &lenov s, =2n" +5n, [zralunaj prvih
pet Elenov tega zaporedja in zapidi njegov sploni &len. (4 tocke)

[zraunaj x, da bo zaporedic Tog2, log(3*+1) log(3" + 5) aritmetiéno. (4 tocke)
Dano je aritmeticno zaporedje - 9, - 2, 5,12, 19,... Ali je v danem zaporedju &len z
vrednostjo 2004. Odgovor utemelji z radunom. (6 todk)

R 0 : 1 .
[zradunaj x, da bo zaporedje sin », sin x + 5 2 scometrijsko. (4 todie)
Izraunaj x, da bo zaporedje 10077, 1000*, 10%° ocometrijsko.
[zratunaj x, da bo zaporedic 9, V27%, 3" geometrijsko.

Dani so trije zaporedni &leni geometrijskega zaporedja: 2°. 27 +1, 2% 41 Izradunaj
X in zapifi peti ¢len dobljenega zaporedja. (8 tock)

Pri katerem x so izrazi vx -1 vx—-2, JJx+1 prvi trije Eleni geometrijskega
zaporedja, Zapisi dobljeno zaporedje. Zapisi splogni len dobljenega zaporedja. (8 toch)

Prvi clen peometrijskega zaporedia je 1. vsota prvih stirih Slenov tega zaporedja pa je 40.
Izracunaj koliénik in zapi§i prvih pet &lenov danega zaporedja. (6 tock)

V Sestélenskem geometrijskem zaporedju s kolicnikom 3 Je vsola vseh Sestih élenov 728.
Zapifi vse ¢lene danega zaporedja, (5 tock)

c o+ 3 -
Izralunaj neznani x tako, da bodo $tevila 1, : , 2 ;: tvorila prve tri &lene
x x

geometrijskega zaporedja. Zapisi dobljene Elene in sploni dlen zaporedja. (6 tock)

Prvi ¢len geometrijskega zaporedia je 3. Vsak naslednyi len pa je za tri velji od vsote vseh
predhodnih Elenov. Zapisi prvih pet élenov tega zaporedja in zapifi njegov sploéni len.

V geometrijskem zaporedju s koli¢nikom 2 je peti &len enak 16, Koliko ¢lenov tega zaporedja
Je treba sedteti, da dobis vsoto 4095,

V geometrijskem zaporediu je drugi élen za 2 vedji od prvega, cetrti pa za 12 vedji od drgeea.
[zradunaj vse Stiri ¢lene danega zaporedja. (5 tock)
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x + 3 -
Izratunaj neznani x tako, da bodo $tevila I i : z 2 tvorila prve tri &lene
X 4

geometrijskega zaporedia. Zapisi dobljene &lene in splosni &len zaporedja. (6 tock)
Ali s0 $tevila 2442 V2 -‘-@ zaporedni Cleni geometrijskega zaporedja, Doka#i,

VZ=11 22" 2
Koliko ¢lenov geometrijskega zaporedja 8, 12, 18,... moramo sedteti, da bo vsota vedja od
100.000.
Robovi kvadra oblikujejo konéno geometrijsko zaporedje. Izralunaj povi¥ino kvadra, e je
njegova telesna diagonala /91, prostornina pa 27, (7 todk)
Dani so trije ¢leni zaporedja: x —1, vx-2, Jx+1. [zraCunaj x tako, da bo zaporedje
geometrijsko. Zapidi prvih pet Elenov in splogni &len dobljenega zaporedja. (7 tock)
Izracunaj neznani x tako, da bodo Stevila 1, 2 , 2 ;x tvarila prve tri ¢lene

X J

geometrijskega zaporedja, Zapi§i dobljene élene in splosni Elen zaporedja, (5 tock)
Prvi ¢len geometrijskega zaporedja je & = 1, Cetrti Clen pa a, = ~64. Zapi¥i splogni &len fega

zaporedja in ugotovi, koliko &lenov je po absolutni vrednosti manjSih od 1000 000. (7 todk)
- Robovi Kvadra oblikujejo konéno geometrijsko zaporedje. Izradunaj povrsino kvadra, fe je

njegova telesna diagonala /21, njegova prostomina pa je 8. (7 tock)

Ali je zaporedje o, = V251 = 7 f \I;, a, =32 4+3 geometrijsko? Odeovor
utemelji. ;

Dano je geometrijsko zaporedje: ;, - %, 5 LrraCunaj Cetrti in osmi ¢len danega
zaporedja. Ali sta Stevili %?S in 5—81% Clena danega zaporedija. (6 todk)

28
IzraCunaj splogni &len a, geomelrijskega zaporedja, &e je: g—a= -—,}r— in & a =-27

Vsota treh Stevil, ki oblikujejo padajode geometrijsko zaporedje, je 14. Ce zmanidad zadnje
stevilo za 2, dobimo aritmeti¢no zaporedje. Poiséi dana i §tevila, (7 tock)

Ce v tri€lenskem aritmetiénem zaporediu z diferenco 4 drugi Clen povedamo za 1, tretjega pa za
7, dobimo geometrijsko zaporedje. Poisci in zapisi obe zaporedji. (7 tock)

Vsota treh Stevil, ki oblikujejo kongno padajode geometrijsko zaporedje je 26, Ce zmanjiamo
zadnje Stevilo za 8, dobimo aritmetitno zaporedje. Izralunaj obe zaporedji, (7 tock)
Vsota treh Stevil je 16, Ce srednje Stevilo zmanjSamo za 1, ostali dve Stevili pa ohranimo
dobimo aritmetiéno zaporedje. Ce pa srednje Stevilo zmanjSamo za 2, ostali dve Stevili pa
chranimo dobimo geometrijsko zaporadje. Tzradunaj prvotna tri Stevila. (4 focke)

Vsota prvih treh Elenov aritmetitnega zaporedja je 18. Ce prvemu Stevilu pridtejemo 1,
tretjemu Stevilu pa 2 dobimo geomeirijsko zaporedie. [zracunaj in zapisi dana zaporedija.
Vsota treh Stevil, ki tvorijo aritmetidno zaporedje je 18. Ce prvo stevilo zmanjSamo za 1, tretje
pa povecamo za 2, dobimo geometrijsko zaporedje. Izradunaj in zapisi obe zaporedii.

Vsota prvih &tirih clenov aritmetiénea zaporedja je 20. Prvi, drugi in etrti élen tvorijo
geometrijsko zaporedije. Izracunaj obe zaporedii, zapisi splodni ¢len dobljenega aritmetiénega

in splosni Elen geometrijskega zaporedia. (8 tock)

Vsota prvih treh Clenov geometrijskega zaporedja je 35. Ce prvo in drugo Stevilo ohranimo,
tretje pa zmanjSamo za 5 dobimo aritmetiéno zaporedye. [zraunaj in zapisi obe zaporedii.

Tri Stevila z vsoto 28 oblikujejo geometrijsko zaporedje. Ta tri Stevila pa so hkrati prvi, tretji in
sedmi Clen aritmetiénega zaporedija. Izradunaj obe zaporedji. (8 toch)

Vsota prvih Stirih ¢lenov nara$tajodega aritmetiénega zaporedja je 20. Prvi, drugi in éetrti &len
tvorijo geometrijsko zaporedie. Izratunaj vse $tiri &lene aritmeti¢nega zaporedja. (7 tack)



